



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 30. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. július 24., péntek

Egyre több határsértő próbálkozik Sarkad környékén



Dr. Szombati Andrea

A Magyarországra Békés megye felől illegálisan belépők eddig többnyire a megye délkeleti területein lépték át a magyar-román államhatárt, azonban az utóbbi időben már északabbra is egyre többen próbálkoznak. Ezt mutatja, hogy Sarkad környékén júliusban már négy alkalommal is állítottak elő illegális bevándorlókat a rendőrök, e sorok írásáig összesen 25 főt.

Az utóbbi időben sokaknak feltűnt, hogy jelentősen megnőtt a rendőri jelenlét Sarkad környékén, egyre többször látni a város külterületi részén járőröző rendőröket és egyre több esetben találkozhatunk a Készenléti Rendőrség munkatársaival is. Eszrevételünkre dr. Szombati Andrea rendőr őrnagy, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivője elmondta, Sarkad alig hét kilométerre található a magyar-román államhatártól és a környéken jelentősen nőtték az illegális határátlépésre tett kísérletek, ami indokolja a jelentősebb

rendőri jelenlétet.

Ezt bizonyítja, hogy júliusban Sarkad környékén már négy alkalommal tartóztattak fel összesen 25 főt, akik nem tudták igazolni hitelt érdemlően, hogy legálisan léptek hazánk területére. Azok a külföldiek, akik nem tudják hitelt érdemlően igazolni a személyazonosságukat és azt, hogy jogszerűen tartózkodnak Magyarországon, előállításra kerülnek az elfogásuk helye szerint illetékes határrendészeti kirendeltségre. Ott lefolytatnak velük szemben egy idegenrendészeti eljárást, majd kivétel nélkül, néhány órán belül átadásra kerülnek a román társzervezetek. Tehát aki illegálisan Románia felől érkezik, ahogy tette ezt a fentebb említett magát szírnek, pakisztáninak vagy éppen iráninak valló 25 fő, elfogásukat követően kivétel nélkül vissza kell menniük Romániába, a román hatóságok pedig nem tagadhatják meg a visszavételüket. **-mk**

TÁJÉKOZTATÓ FÖLDI ÉS LÉGI SZÚNYOGGYÉRÍTÉSÉRŐL

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy településünk területén légi és földi úton történő szúnyoggyérítés kerül elvégzésre.

A kezelések pontos időpontjai:

- A földi úton történő gyérítés **2020. július 27-én, a napnyugta utáni órákban** történik. Rossz idő esetén a védekezés 2020. július 28. - 29. napján, ugyanebben az időben kerül elvégzésre.

- A légi úton történő gyérítés **2020. július 28-án, napnyugta előtti 1-1,5 órával** történik. Rossz idő esetén a védekezés 2020. július 29. - 30. napján, ugyanebben az időben kerül elvégzésre.

Alkalmazott készítmény: Deltasect Plus 1,2 ULV szúnyogirtó szer. A készítmény a kijuttatott csekély mennyiségben (0,6 liter/hektár) kizárólag az érzékenyebb rovarokat pusztítja el, melegvérű állatokra, emberre nem veszélyes, hatóanyaga néhány óra alatt lebomlik.

A lakosság részére javasolt intézkedések:

A szabadban tárolt gyermekjátékokat, élelmiszereket, evőeszközöket, a szabadban szárított ruhákat, a kezelés napján javasolt összegyűjteni vagy letakarni. A kezelés idejére és az azt követő egy órában javasolt az ablakokat, ajtókat zárva tartani és a külső levegőt bejuttató mesterséges szellőztető berendezéseket kikapcsolni. A kezelt területen termő zöldségeket, gyümölcsöket fogyasztás vagy feldolgozás előtt ajánlott megmosni. A kezelést végző gépkocsi közvetlen közelében tartózkodni nem szabad.

A szabadban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő edényekben, a különböző tárgyakban megülő esővízben akár egy hét alatt is kifejlődhetnek a szúnyoglárvák. A szúnyogirtó kezelés kiemelt céljaként ajánlott, hogy az ingatlan tulajdonosok szüntessék meg, rendszeresen ürítsék vagy takarják le az épületek körüli kisebb, pangó vízgyülemeket.

A tűzoltóknak mozgalmas évük volt a 2019-es esztendő

Városunkban és annak környékén a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltsége alá tartozó Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság látja el a tűzvédelmi és műszaki mentési feladatokat, szoros együttműködésben az önállóan beavatkozó önkéntes tűzoltó egyesület státtusszal rendelkező sarkadi Városi Tűzoltóegyesülettel. A két szervezetnek az elmúlt esztendőben is akadt bőven munkája Sarkadon és a város környékén, amiről a képviselő-testület júliusi ülésén számoltak be.

Zanócz István tűzoltóparancsnoktól megtudtuk, 2019-ben a tűzoltói beavatkozást igénylő esetek száma jelentősen megnőtt, az előző évhez képest az esetszám majdnem megduplázódott, sőt, a gyulai hivatásos tűzoltók több esetben távolabb is segítettek. Többször avatkoztak be a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság működési területén a nagyobb viharok felszámolása során, illetve júniusban a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyét sújtó viharok felszámolásában, míg szeptemberben a Szegedet érintő viharok felszámolásában segítettek. A tűzeseti kategóriába tartozó események száma 157-ről 225-re, míg a műszaki mentési kategóriába tartozó események száma 177-ről 347-re nőtt. A tűzesetek emelkedésének jelentős része a Gyula és Sarkad városok vonzáskörzetében bekövetkezett területiülzetekkel hozható összefüggésbe. Az éves csapadékmennyiség megegyezett ugyan a sok éves átlaggal, de annak eloszlása szokatlanul alakult, így a csapadégmentes, száraz hónapok alatt többször kellett területiülzetekhez kivonulni.

A műszaki mentések számának növekedése egyrészt a viharok számának emelkedésére vezethető vissza, másrészt sok esetben vonultak ki a mentőszolgálat kérésére magatehetetlen emberek mozgatásához, lakásában rekedt személyek miatti ajtó felnyitásokhoz. A tűzesettel összefüggő téves jelzések száma 43-ról 55-re nőtt. A szándékosan megtévesztő jelzések száma kettő-



Zanócz István tűzoltóparancsnok (mikrofonnal) a sarkadi képviselő-testület júliusi ülésén, mellette jobbról Süli Zsolt a Békéscsabai Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője

ről kilencre emelkedett. Az év során egy halálesettel járó tűzeset következett be.

Sarkadon 2019-ben 41 beavatkozást igénylő tűzeset volt, további 3 került kiérkezés előtt felszámolásra, volt 5 szándékosan megtévesztő jelzés, 8 téves jelzés és egy utólagos jelzés, azaz 58 esetben kellett Sarkadra vonulni tűzeset miatt. Ami a műszaki mentéseket illeti, 29 tényleges beavatkozást igénylő eset volt, 5 esetben a kiérkezés előtt felszámolásra került a probléma, illetve volt három téves jelzés is. Tehát ha a fentieket összeadjuk, a Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság állománya 95 alkalommal avatkozott be Sarkadon a tavalyi

esztendőben.

A Sarkadot érintő tűzesetek száma a 2018-as esztendőhöz képest jelentős emelkedést mutat a vegetációs tüzek gyakoribb válása okán. A viharok, amelyek főként Gyulát érintették a sarkadi statisztikában csak kismértékű nyomot hagytak. Automatikusan tűzjelző berendezések jelzése miatt Sarkadon öt esetben rendeltek el magasabb riasztási fokozatot, ezek kivétel nélkül téves jelzésnek bizonyultak. Tűzeset tizenhárom lakóingatlanban keletkezett, egy tűzeset volt, ahol egy személyt holtan találtak, azonban a tűzvizsgálati eljárás során kiderült, ő már a tűzesetet megelőzően életét vesztette. Tizennyolc

tűzeset történt szabad területen, elhagyott vagy gondozatlan ingatlanok udvarán. A műszaki mentések között leggyakoribbak a fakidőlések, szénmonoxid események, és a mentőszolgálat kérésére sérült/beteg személyek mozgatása és ebből az okból lakások felnyitása. Összeségében Sarkad tűzvédelmi helyzete stabil, a 2019. évben tűzoltó szakmai értelemben vett rendkívüli, kiemelkedő tűzeset nem következett be.

A tűzoltóparancsnok kitért a gyulai tűzoltóparancsnokságot érintő folyamatok műszaki fejlesztésekre és a sarkadi önkéntesekkel való szoros együttműködésre is.

A Gyulai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság esz-közállományára kitérve elhangzott, ott is folyamatok a fejlesztések. Tavaly júniusban például új vízszállító járművet állítottak szolgálatba. Ezen túlmenően a tűzoltóság technikai eszközparkja kielégíti a kor követelményeit. Két gépjárműfevcskendővel rendelkeznek, egy vízszállítóval, egy magasból-mentő gépjárművel, tűzoltásvezetői te-rep-járművel, kiscgéphajóval és egy ügyintéző személygépjárművel. A tűzoltólaktanya épületének állagmegóvása folyamatos, a tűzoltóság minden előírt műszaki szabálynak megfelelően működik.

A sarkadi Városi Tűzoltóegyesülettel való együttműködés szoros és nagyon hasznos. A sarkadi önkéntesek 2019-ben is az önállóan beavatkozó önkéntes tűzoltó egyesületek sorába tartoztak (I-es kategória). Az egyesület szakmai felügyeletét a gyulai tűzoltóság látta el. Ellenőrzéseik során hiányosságot nem tártak fel. Mindez jól érzékelteti az egyesület felkészültségét, a tagok hoz-

(folytatás a 2. oldalon)



Főnt: a sarkadi gyereknap állandó résztvevői a sarkadi tűzoltók. Lent: beszámoló a városi képviselő-testületi ülésen. Balról dr. Mokán István polgármester, Tarcali Mihály egyesületi vezető és Sztancs József



Tájékoztató a sarkadi gyógyszertárak júliusi illetve augusztusi hétfői nyitva tartásáról és ügyeletéről

Július
Júl. 25. – 26. Sétány gyógyszertár

Augusztus
Aug. 1. – 2. Sétány gyógyszertár (5720 Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Aug. 8. – 9. Mimóza gyógyszertár (5720 Sarkad, Gyulai út 8/A. Tel.: 66/271-317)

Aug. 15. – 16. Sétány gyógyszertár

Aug. 20. – 21. – 22. – 23. Sétány gyógyszertár

Aug. 29. (Munkanap) – 30. Sétány gyógyszertár

A gyógyszertárak hétfői nyitva tartási rendje:
Szombaton: 8.00 – 14.00
Munkanapnak megfelelő szombaton (Aug. 29.-én):
8.00 – 16.00

Vasárnap és ünnepnap: Z Á R V A
Ügyelet: 9.00 – 12.00 -ig.

Figyelem!

Felment a törtarany ára! 9000 Ft/gr-tól. Felvásárlás! Július 31. Péntek 9-12 között. Sarkad, Bartók Művelődési Központ, Vár u. 2/b. Fazon, antik, briliánsal díszített arany 11.000 Ft/gr-tól. Régi karórák automatát, felhúzókat. Neves festmények. Ezüsttárgyak. Herendi, Zsolnay, borostyán. Arany-, ezüst pénzérmék, tallérok, papírpénzek. Háborús kitüntetések, képeslapok. www.dunagaleria.hu

Díjtalan kiszállítás: 70/381-6345

Tűzifa eladó!

Konyhakész kalodás száraz tölgy, akác, nyárfa tavalyi áron. Szépen összerakva, nem ömlesztve! 2 kalodától ingyenes kiszállítással!

Rendelni 06/70/953-4070.
Megtéríthető Sarkadkeresztúri út 15.

Megemlékezés

„Amíg éltél szeretünk,
Amíg élünk nem feledünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Csutha János
(volt Jókai u. 23.)

halálának 1. évfordulóján

Szerető felesége,
lányai, vejei, unokái,
unokavejei és dédunokája

Megemlékezés

„Az édesanyák nem halnak meg,
Csak fáradt szívük pihenni tér.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Gyöngyösi Gyuláné
(Morzsa) – volt Arany János u. 36. sz. alatti lakos –

halálának 3. évfordulóján

Szerető fiai Géza,
Kari, lányai Erika,
Kati, menyei, vejei és unokái

Megemlékezés

„Tudjuk, hogy nem jöhet, mégis várjuk,
Enyhíti hiányát, ha álmainkban látjuk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Boros Gábor
(volt Diófás u. 5/a alatti lakos)

halálának 15. évfordulóján

Szerető felesége, fiai Gábor és Zoltán,
unokái Niki és Zoli

A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT



A szabadtéri tüzek jellemzően az év két időszakában tavasszal és a nyári szarvaságok idején jelentenek

komoly veszélyt az emberekre és a környezetre.

Ideai évben a kerti munkálatok, amelyekkel minden évben együtt jár a szabadban keletkezett tüzesetek számának ugrásszerű megemelkedése korábban következett be. Az idei évben 2020. április hó 10-én alakult ki olyan helyzet, hogy országos tűzgyújtási tilalom elrendelésére került sor, mely több helyen is megjelent.

A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetőek vissza. A lángok akár anyagi javakat, életket is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindezt megelőzhetjük!

Városunk belterületén a kerti hulladék elégetése 2020. április hó 30-ig ugyan engedélyezett, de ennek feltétele, hogy nincs hatóság által elrendelt tűzgyújtási tilalom, így jelen időszakban a korábban említett országos tűzgyújtási tilalom feloldásáig tilos a kerti hulladék égetése. A rendelet megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható! A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása, fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknél is kárt okozhat!

A jelenleg érvényes szabályok szerint a kerti hulladék égetése nem engedélyezett az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki!

Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 112-es segélyhívó számon!

Sztancs József

ÁLLAT

Pecsénye kacsá 6 hetes, fehér kb 3 kg 1750 ft/db ingyenes házhozszállítással megrendelhető. T:30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Barna tojóttyúk 650 ft/db 1 éves jól tojó 20 db-tól ingyenes szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

INGATLAN

Ház eladó Sarkadon, 2 szobás ebédlős, összkomfortos,

TÁRSKERESŐ

Keresem azt a 65-70 éves független magányos hölgyet, aki párom és szerelmem lenne, én is magányos vagyok már hosszú ideje, várom a hívását tisztelettel. 06/30/517-4131

EGYÉB

Hagyaték bútorokat vásárolok. T:06/30/341-9706

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képiúságának hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

KI LEHET HIVATÁSOS VADÁSZ?

Aki erdésztechnikus oklevelet szeret nálunk a vadgazdálkodás szakmairányban! 8. osztály után 5 év alatt nappalin, érettségi után 2 év alatt nappalin vagy estin.

TANULJ HIVATÁSOS VADÁSZNAK EGYETEMÜNK TECHNIKUMÁBAN! Tanulj nálunk, Békés megye szívében!

JELENTKEZZ 2020. AUGUSZTUS 31-IG a szeptemberben Békésen induló képzésre A GÁL FERENC EGYETEM TECHNIKUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA, GIMNÁZIUM ÉS KOLLÉGIUMBA!

Barátságos iskola, segítő tanárok!

Tudj meg többet az Erdésztechnikus (5 0821 17 02) Vadgazdálkodás szakmairány képzésről és a jelentkezésről: www.gff-bekes.hu

Az Országos Magyar Vadászakamera Békés megyei Területi Szervezete segít a szakmai gyakorlat megszervezésében. Kollégiumot biztosítunk! Ösztöndíjak lehetősége!

Hívjuk azokat, akik érzik és értik is az erdők-mezők életének ütketését, szeretnék megismerni a természet szabályait, szeretik a vadakat, és ezért tudnak és akarnak is tanulni!
Várjuk azokat, akik tisztelik a teremtett világ értékeit, megőrzik szépségét, fizikailag is képesek a vadakkal foglalkozni, szolgálva a táj harmonikus rendjét!

Téged hívunk, téged várunk,
a szülőföldön hivatást ajánlunk!
Mi a jövődre készítünk fel!

www.gff-bekes.hu
info@gff-bekes.hu
+36 (20) 293-3895